

FE DE ERRATAS

En los Resultados de la Evaluación de la Hoja de Vida de la Convocatoria CAS. N° 004-2019-CEPCAS-MDCC en los resultados de la plaza TÉCNICO EN FISCALIZACIÓN – CÓDIGO: 020-CAS-004 -2019-MDCC se ha previsto un error de digitación por lo que la Comisión; procede con aclarar lo siguiente:

DICE:

32	VALENCIA BARRIGA JOSE ANTONIO	APTO
73	GIRALDO JIMENEZ MICHAEL JORDANY	DESCALIFICADO

DEBE DECIR:

32	ZUÑIGA SOLIS PATRICK JAFFERY	APTO
73	GIRALDO JIMENEZ MICHAEL JORDANY	APTO

Cerro Colorado, 11 de Setiembre de 2019.

La Comisión